

(上接E3版)

关键词: 志愿建议
结合自身实际慎重选择学校

首先,要全面了解招生学校的办学性质、收费政策、地理位置、办学特色及往年的录取分数线等,结合自身实际慎重选择学校。“最合适的是最好的”,不要盲目攀比。其次,要在初中学校指导下正确填写志愿表,按规定时间上报和进行志愿确认(不是修改志愿,以志愿表为准)。注意部分学校招生有前提条件(如艺术特色班需专业测试成绩合格)等,防止出现无效志愿。9所省示范高中特长生(科技、体育、艺术3类)和2中美术、168中学田径特长生、完中直升生等实行提前录取,凡已被提前录取的不再填报志愿。第三,普通高中志愿表须由考生本人填写,家长签名确认,由初中学校统一上报。单报生直接报送给区教育主管部门。

关键词: 指标到校生
中途外出借读不享受指标到校生资格

根据规定,报考指标到校生必须是“一直在学籍所在的市区初中学校就读且期满二年及以上(含符合条件转入、复学学生)、综合素质评价结果达到省示范高中录取要求的应

届初中毕业生”。中途外出借读的不享受指标到校生资格。省示范高中招生时,首先根据合肥市统招招生计划,录取报考该省示范高中全市统招生,确定统招生录取分数线,然后分初中学校录取指标到校生;如指标未完成则调回全市统招招生计划,重新录取全市统招生并确定新的统招生录取分数线。电脑反复多次运算,直至该校招生计划全部完成。指标到校生录取最低分数线为所报考省示范高中统招生录取分数线下20分。

需要提醒考生的是,符合条件的考生报考指标到校生,须在招生志愿表第一或二批次填报所选择的省示范高中“统招生”志愿,并按规定进行报考资格确认。合肥一中、六中、八中指标到校生联合招生、均衡派位。

关键词: 特色班招生
提前录取的考生不再填报其他志愿

特色班招生包括省示范高中科技、体育和艺术类特长生,合肥二中美术特长生,合肥168中学田径特长生,以及完中直升生等4大类。由招生学校在合肥市教育局指导下通过自主组织专业考核等,提前确定入围名单并公示。在合肥市市区普通高中统招生录取最低分数线公布三天内,正式确定录取名单,报合肥市教育考试院直接提前录取。凡提前录取的考生不再填报其他学校志愿。

另悉,今年合肥市16所学校招收艺术特色班原则上将于中考后即6月21-23日举行专业测试。专业测试成绩合格且中考总分达到市区普通高中统招生录取最低分数线80%的考生方可报考艺术特色班。根据学校申报经合肥市教育局批准,报考合肥外国语学校(二中)、安大附中英语班以及合肥世界外国语学校日语班的考生中考总分均须达到市区普通高中统招生录取最低分数线。其中报考合肥外国语学校(二中)、安大附中外语班的考生中考英语单科成绩须分别达到90分、95分。

关键词: 中职招生
五年制高职由省教育厅统一划线

所谓的“3+2”就是初中起点的高职,五年毕业后取得的学历就是国家认可的大专学历证书。去年全省高职“3+2”计划数是2万人左右,据悉今年计划数会有所增加,省教育厅将统一划定最低控制线,中考结束后各校会根据报考人数再划定具体录取分数线。

需要提醒的是,报考师范、幼师的考生,应为应届或2010届初中毕业生,年龄不得超过18周岁,且须参加学校组织的面试并达合格标准。有最低分数线,学校录取分数线根据今年报考合肥幼师的考生数和计划数进行划定,录取时从高分到低分进行择优录取。

学习也能选套餐 ——爱生司独创套餐式学习

合肥爱生司培训学校是一所经上级教育主管部门批准,具有正规办学资质的学校。办学十多年来,本着“一切为了学生”的宗旨,凭借一流的师资、一流的教学管理、一流的教学质量,培养了一大批优秀人才。省内多家媒体曾以“千名庐州学子从这里走向清华、北大、中科大等著名学府,更多学子从这里进入合肥一中、六中、八中”为题对该校进行报道。

比大班更精准,比一对一更有效

随着新课标的逐步深入和时代的迅速发展,对于学生的学习能力、思考能力等提出了更高的要求,爱生司学校与时俱进,对数年来大班教学进行反思,结合目前流行的一对一教学优势,独创套餐式学习。

套餐内包含三大独立课程,可搭配报名亦可单独报

名。一是名师小班,由名校名师带领15人左右的小班,既保证班级学习的氛围,又让每位同学得到名校名师的个别关注。适合学习成绩中等学生和各校普通班学生。

二是名师一对一,来自名校的顶尖名师,针对孩子个体情况进行个性化教学,学习效果最快。适合需要短时间提高成绩的、毕业班总复习的、因故导致缺课急需补课的、艺体类和成绩优秀希望冲刺顶尖名校的学生。

三是专职教师团,来自北师大、安师大、安大、科大等校优秀教师,为孩子量身定做教育规划。适合日常学习巩固、家长无暇辅导孩子学习的家庭、每天课后需要立即得到老师指导和晚上可以就近爱生司小区学习的学生。

套餐共有三大特色,一是王牌套餐,采用“名师小班+名师一对一+专职教师团”,提分效能:最佳。二是高效套餐,

采用“名师小班+名师一对一”,提分效能:优异。三是优秀优能套餐,采用“名师小班+专职教师团”,提分效能:优秀。家长可以根据孩子的情况单独报名。

优秀的老师才能培养一流的学生

爱生司学校贯彻名师战略,数十年以来始终坚持名师授课制,无论是小学、初中或是高中各年级,授课老师都是教学一线的优秀老师,是学生拥戴、家长信任、学校认可的优秀教师。

爱生司学校学生采用超级小班封闭教学,独一无二的教学模式,授课老师均了解中考、高考课程。学生可以掌握名校名师的核心教学内容。学生入学即有检测,根据检测情况,授课老师采取针对性教学。同时,专业专职教师队伍全程参与教育教学的实施管理。

张炜

选择高升,您就选择了挑战和梦想 ——魅力高升欢迎您!

合肥高升学校创办于2003年,是经合肥市教育局批准设立的封闭式、寄宿制、半军事化管理的十二年一贯制学校,从创办时单一的高考补习学校发展到现在已拥有6000名学生、145个教学班、400多名教职工的民办完全中学。随着学校不断的发展,在原有的40亩土地上已满足不了现有师生的需求。2010年,高升教育集团投资1.5亿元在肥东经济开发区建设新校区,占地100亩,建筑面积7万多平方米,当年9月份正式投入使用,安全、文明、绿色的新校园可容纳5000多人就学,400米标准塑胶跑道,宽敞的沥青校园道路,两星级标准配置的学生公寓(住4-6人),每个教室配备多媒体教学和电视教学,由一位骨干教师通过校园电视台的演播大厅可以同时讲解一个年级的示范教学课。新校园新气象,更加激发高升人的斗志!

高升自办学以来,生源逐年增加,教育教学质量得到了家长朋友及社会各界的认可和赞誉。2010年本科升学率比上年增长了7个百分点,其中文科唐明慧以615分的成绩被北京师范大学录取,吴晓曼593分被香港树仁大学录取;理科许立生以633分成绩被上海同济大学录取,王天玥593分被安徽医科大学录取;音体美专业课和文化课本科双达线率突破50%,其中李肖燕以专业课全国排名第七,文化课445分的成绩被中国美术学院录取,程媛媛以458分被北京体育大学录取。学校先后荣获了“肥东县高考二等奖”、“合肥市诚信办学先进单位”、“安徽省民办学校先进单位”、“全国先进民办学校”等称号。

民办学校发展最根本的是教学质量

高升学校 在选聘教师过程中,坚持“过五关斩六将”的基本原则;通过“青蓝工程”培养优秀青年教师;通过“教学管理年活动”提高师资队伍素质;通过“课题研究”发现和培养教研拔尖人才,在不断拓宽教研教改的新路子和培养创新人才的基础上,坚持周周开展教育教学研讨会,只有抓好教学质量才能谈到发展。

高升教师 以校为家、敬业勤业,在教学活动中苦练内功,全面提高自身专业知识;学科带头人、骨干教师、教研组长能主动热情地奉献自己的宝贵经验,坚持带头备好优质课、上好探究课、达标课、示范课,以老带新对教材分析、教案设计、课堂教学严把质量关等;学校采取跨年级的模式进行教学质量检测,对检测结果未达标的教师实行末位淘汰制。

高升管理 实行以督导室和政教处为主体,成立学生校长助理团、学生会和学生膳食委员会的管理团队,每日对学校的膳食、卫生和纪律等方面进行督查。

招生代码 我校2011年在合肥市普高招生代码为880,计划300名; **体育招生代码680**,计划30名; **艺术生代码480**,计划30名; **肥东县普高招生代码08**,计划550名(包括艺术)。

招生条件

1、**高升学校得以快速发展离不开社会的关心和厚爱,从不忘记回报社会,今年仍然对10名家庭困难、品学兼优的特困生实行费用全免(28620元)并提供三年生活费(6000元)的资助。**

2、达合肥市普高录取分数线,第一志愿报考我校,并在7月20日前告知我校的考生,我校给予优先进入实验班的安排。

3、今年我校经合肥市教育局批准招收艺体特色班(具体招收办法可登陆学校网站查询),我校已与具有丰富办学经验的南京天舟传媒艺术学校联合办学,特设全国40多所高校直考和模考考场,凡有体育和艺术特长的考生可报考我校艺体特色班。



4、凡未达普高录取线的且想上普高的考生,可来我校初三复习,我校已有四年初三复习班的办学经验,连续三年普高升学率超过90%,暑假时间可来校试听。

欢迎达普高线和有艺体特长的考生踊跃报考我校高中部和艺术特色班!

祝愿您步入高升,步步高升!

校长:孙永红 0551-4428033

学校网址:www.hfgsxx.cn(也可网上报名)

邮箱:syh4329006@163.com

学校地址:合肥市临泉路与通达路交叉口(可乘154、233路公交车)

肥东新城开发区和平路与临湖路交叉口(可乘38、39、40路公交车)自驾从振东大道或长江东(东方花园小区)

详情请咨询 0551-4318088 4428599

李老师:13956924190 闫老师:13855112642